

ТАЙДОН

Газета выходит с 1932г.

№ 77 (7309)

Пятница, 28 сентября 2001г.

1 ОКТЯБРЯ - ДЕНЬ ПОЖИЛЫХ ЛЮДЕЙ



Засохшего хлеба горбушки-
Так выглядит эта избушка.
Тропинки все к ней заросли,
За дёрном не видно земли.
Чи конный, ни пеший не станет
Подворье то взглядом ласкать,
Кого ж запустенье поманит?
А в доме живёт чья-то мать.
Девятый уж год одиноко,
Согнувшись, сидит у окна,
И ждёт материнское око,
Что вдруг разглядит в нём
сынка.
"Работает много, сердечный.
Призваны, в почёте у всех.
Меня не забыл он, конечно,
Ещё подожду. Мне не спех!"
Так мыслит седая старушка,
Че шлёт сыну молний и гром.
А смерть - то ль с косой,
То ли с клюшкой
Пришла - и стоит за двором.

ПРИМИТЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ!

Отцы и матери. Бабушки и деды. Любимые и родные старики... Кто может ещё прымее и охотнее, бескорыстнее и радостнее дарить нам, молодым, свою мудрость, свою доброту, свой опыт? Только они, представители славного старшего поколения. И именно им, поднявшим на своих плечах страну в годы гроз и лихолетья, мы бесконечно признательны.

У селян особая ноша. Они живут и работают на земле-кормилице. Сельские трудовые династии Крапивинского района - это наш золотой фонд, а перед старейшинами, основателями этих династий, хлеборобами-земледельцами, животноводами, следует преклониться.

Какую бы сферу деятельности ни взять - в образовании и здравоохранении, в связи и правоохранительных органах, культуре и торговле, в лесном, шахтерском, дорожном, коммунальном, бытовом деле, на производстве и управлении - везде есть люди, которым мы отдаём дань уважения по случаю Дня пожилых людей. Знайте: мы ценим ваши великие труды на благо района, ваш вклад не забыт! Делим ваши беды и радости, стараемся помогать вам в каждой ситуации.

Поздравляя вас с праздником, желаю вам, конечно же, главного - здоровья. А ещё много светлых и добрых лет в жизни, тепла и привета от детей, внуков, земляков, соседей, от всех людей, с кем вы работали в коллективах. Поверьте: тем о вас вспоминают с благодарностью и уважением. Милости вам Божией на всю оставшуюся жизнь!

Владимир МАЛИН,
глава Крапивинской районной администрации.

Уважаемые ветераны района, примите искренние поздравления с Днём пожилых людей. Желаем вам неиссякаемой энергии, крепкого здоровья, счастья, благополучия. Пусть внимание и доброта окружающих вас людей всегда согревают ваши души. Пусть солнце освещает вас всегда и годы бесконечно пусть продолжаются, пусть в вашу дверь нигде и никогда не старость, ни болезнь не постучатся.

Управление соцзащиты населения.
Районный совет ветеранов.

Уважаемые ветераны, наше славное старшее поколение, в День пожилых людей примите слова искренней и глубокой благодарности за все доброе, что сделано вами в интересах всего общества.

Благодаря вашей мудрости, высокой ответственности перед народом, самоотверженному труду вы преобразили землю Кузнецкую. Наша область стала крупнейшим экономически развитым регионом страны с надежной базой социальных гарантий.

В последние годы, в период коренных структурных преобразований в экономике и социальной жизни нашего общества многое, к сожалению, негативно отразилось на жизни старшего поколения, лишило его ранее достигнутых социальных завоеваний.

Крайне недостаточное пенсионное обеспечение, высокие цены на продукты питания и товары народного потребления, постоянный рост тарифов на коммунально-бытовые услуги, медицинское обслуживание свидетельствуют о том, что обществу необходимо многое сделать, чтобы исправить такое несправедливое положение.

Мне, как депутату областного Совета народных депутатов, встречающемуся с избирателями, особенно близки и понятны проблемы пожилого человека.

Администрация области, областной Совет народных депутатов в сегодняшних непростых финансово-экономических условиях по возможности делают все, чтобы облегчить жизнь ветеранов, пожилых людей, адресно оказывая им помощь. Постоянное внимание уделяется дальнейшему развитию экономики области и на этой основе решению всех основных жизненно-важных вопросов населения области. Благодаря наращиванию росту экономического потенциала Кузбасса сегодня есть все основания сказать, что общими усилиями сделаем нашу жизнь более обеспеченной и достойной.

Желаю ветеранам, всем пожилым людям здоровья, долгих лет жизни, благополучия, больше оптимизма и активной жизненной позиции.

Депутат областного Совета народных депутатов, избирательный округ №33
С.Г.ИТКУЛОВ.

Тепла вам, люди!



Решением
коллегии
администрации
области вам
выделяется
бесплатный
уголь

В наш район поступило по распоряжению губернатора 310 т. угля. По состоянию на 27 сентября вывезено 300 т. Управление соцзащиты населения совместно с главами сельских администраций распределило бесплатный уголь так, чтобы должностным образом

исполнить губернаторскую акцию поощрения жителей нашего района - 67 человек получили его.

А на подходе - второй транш губернаторского бесплатного угля, еще 550 тонн. Решение о том, кому достанется этот уголь, также принимается управлением соцзащиты с учетом информации, полученной с мест проживания граждан, для которых старается губернатор.

И еще одна горячая весть: шахта "Зеленогорская" (руководитель В.М. Бойчук) в связи с днем пожилых людей выделила для одиноких престарелых людей 50 тонн бесплатного угля. Тепла вам, земляки!

Пресс-центр
районной администрации.

Совхоз "Банновский" среди хозяйств района в уборочной стадии стоит третьим снизу, а по урожайности замыкает районную сводку. Тяжело, с "большим скрипом" идут все виды сельхозработ. Крайнего искать - не найдешь. Некогда бывшее передовое хозяйство с хорошими сельскохозяйственными кадрами медленно валилось на бок. Сейчас оно лежит. Руководящие кадры меняются, а улучшения нет. Только хочется вслед ушедшему сказать: "Спасибо за мужество и терпение, с которыми вы пытались сохранить совхоз".

В этом году, в июле, приступил к руководству хозяйством новый директор Юрий Владиславович Князев, а тремя месяцами раньше - главный агроном Борис Викторович Конев. Хорошо то, что они оба селяне, с высшим образованием, а второй - местный, знает поля, людей, что немаловажный фактор в его деятельности. Судить о их работе пока рано. Ониаживают то, что сеяли не один год другие.

Согласно бизнес-плану, в совхозе планировали иметь 1700 га зерновых, в том числе 300 га озимой ржи, получить с каждого гектара по 12 центнеров зерна, заготовить для животноводства корма. И как итог растениеводческой деятельности, - получить прибыли 560 тыс. рублей. Однако планам не удалось осуществиться. Из-за отсутствия качественных в нужном объеме семян яровые зерновые не досеяли на 200 га, разместили их по плохим предшественникам и по мало-мальски обработанным землям. К тому же в последние годы банновские земли из-за сложного финансового положения не знают ни органических, ни минеральных удобрений. А землю не обманешь, что в нее положишь, то и возьмешь.

В хозяйстве самые старые машинно-тракторный парк, посевные и почвообрабатывающие агрегаты. В силу этой причины многие виды сельхозработ делаются с опозданием и некачественно. Одним может похвальиться совхоз - кадрами. Механизаторы, несмотря на молодость, хорошо разбираются в технике, трудолюбивые, достой-

ные преемники своих знатных отцов и дедов.

- В силу многих причин, несмотря на взятые большие весенние кредиты, хлеб получить не удалось, - при встрече начал рассказывать новый директор.

Рожь погибла полностью. Чтобы посеять ее под урожай будущего года, пришлоось направлять комбайн в АОЗТ "Каменское" для отработки семян.

- Спасибо директору Валерию Николаевичу Цангу, давшему семена сорта Тетра короткая в зачете 1:1, - продолжает рас-

ЗЕМЛЮ НЕ ОБМАНЕШЬ

сказывать Юрий Владиславович.

Пшеницы посеяли 500 га. Дала по 12 ц с га. Однако размещенная по доннику Кантегировская, элита, дала по 30 ц. В хозяйстве нет хороших предшественников.

Овес идет хороший, по 18 ц с га. Работают одним звеном. Ежедневно на обмолот выходит семь комбайнов, из них одна новая "Нива". Техника старая, более 15 лет. Требуются большие усилия и затраты на ее поддержание. Только благодаря хорошим знаниям и опыту таких комбайнеров, как Виктор Владимирович Култаев, Владимир Александрович Колмагоров, Александр Александрович Васин, она "ходит". Молодежь не отстает от старших товарищей. Братья Сергей и Алексей Борискины первый сезон молотят хлеб на своих "старичках", а их успехи радуют. Вторая страдная осень у Андрея Тютрина, и у него хорошие результаты. Комбайны часто ломаются, их ремонтируют в полосе. По результатам намолота зерна лидируют Виктор Култаев на новой "Ниве" и Алексей Борискин.

Из-за горюче-смазочных материалов простоя техники не было. Хозяйство постоянно ощущает помощь управления сельского хозяйства и областных организаций.

Одновременно с уборкой банновские полеводы засыпают семенной материал. В складе разместились 270 т, ячменя 130 т пшеницы, сейчас сыпят овес. Правда, семена не кондиционные по чистоте, но хорошие по всхожести. По завершению уборки займутся доведением их до посевных стандартов. Имеющегося количества недостаточно для будущей посевной, пополнить планируют приобретением у ЗАО "Барачатское".

На зяби работают два К-700, но с постановкой скота на стойловое содержание сняли для подвоза кормов.

- Каковы планы будущего года? - переспросил директор, - Довести площади зерновых до двух с половиной тысяч га. Однако все зависит от многих факторов, в первую очередь, от наличия семян и зяби. Если в текущем году осенью обработаем почвы 1000 га, эта цифра для нас будет реальной и есть reason увеличивать площади пшеницы.

Юрий Владиславович торопился на коллегию районной администрации, а мы поехали на поле у Грязной, в сторону Крапивина, по старой банновской дороге.

Здесь работало семь комбайнов. Остановили первого.

Водителем оказался Александр Александрович Васин. Эта уборочная у него 22. Его "Енисей"

15 лет. Раньше на нем работал парень, который бросил его.

Александр Александрович подобрал его из утиля, сделал, и вот теперь молотит хлеб.

- Погода не дает убирать, - говорит mechanizator. - Стоим у поля, дежурим и, как только можно убирать, сразу приступаем.

Первую пробу комбайнеры сделали в 10 утра - не идет, на-матывается овес на врачающиеся части комбайна. Стали вы-жидать. И только около 12 часов смогли включиться в обмо-лот. Срез овса делают высоким, чтобы чище шло зерно и меньше терялось с соломой. Следом за уборочным звеном шло зве-но по метке соломы.

Видя, что mechanizator торопится, мы поблагодарили Александра Александровича за данную информацию, пожелали ясного неба, хороших намолотов и покинули поле.

Н. СУДЮКОВА.

1 ОКТЯБРЯ - ДЕНЬ ПОЖИЛЫХ ЛЮДЕЙ

БЛАГОСЛОВЕННА ОСЕНЬ ЖИЗНИ

Уважаемые кузбассовцы! 1 октября мы отмечаем Международный День пожилых людей. Для всего мира-это признание величайших заслуг старшего поколения, выражение безмерной благодарности, любви и почтения своим отцам и матерям. Это дань уважения своим семейным корням и традициям. Символично, что этот праздник приходится на самый разгар осени. Ведь осень - это не только золото увядания, но и пора урожая. Так и осень жизни - это не только груз прожитых лет, но и накопленные мудрость, опыт, нравственная прочность.

Жизненный путь наших отцов и матерей - это путь созидателей и защитников великого государства. Это святое поколение не выбирало себе судьбу. Наши ветераны прошли через горнило Великой Отечественной войны, подняли страну из руин, создали мощный индустриальный Кузбасс. Их мужество, стойкость, самоотверженный труд переплавились в могущество нашей державы. Они и сегодня стремятся передать своим детям и внукам всё самое лучшее: чувство долга, трудолюбие, высочайшую нравственность и любовь к родной земле.

У нас в Кузбассе 630 тысяч человек, которые получают пенсию по старости. Мы делаем всё возможное, чтобы поддержать наше старшее поколение, оказываем им постоянную помощь. У нас разработаны специальные областные программы помощи ветеранам. Более 140 тысяч человек получают кузбасские пенсии, которые с 1 октября этого года увеличиваются на 50%. Возрастёт и число таких людей. Теперь кузбасские пенсии будут получать также наши земляки старшего поколения, награжденные медалью Кемеровской области <За особый вклад в развитие Кузбасса>, удостоенные званий <Почетный гражданин Кемеровской области>, <Лауреат премии Кузбасса>.

Мы расширяем круг получателей бесплатных продуктовых наборов. Их ежемесячно получают все участники Великой Отечественной войны и пожилые люди от 90 лет.

В этом году к Дню пожилых людей такие наборы мы вручили ещё 5,5 тысячам ветеранов, которые больны сахарным диабетом и туберкулем.

Бабушка рядышком с дедушкой...

55 лет совместной жизни отметили в сентябре супруги Петр Валентинович и Ефросинья Архиповна Златомрежевы.

Ефросинья Архиповна родилась на далекой Смоленщине в 1920 г., а Петр Валентинович в 1921 г. в Топках.

Познакомились молодые люди весной 1946 г., в сентябре сыграли свадьбу. В 1943 г. Петр Валентинович окончил Кузнецкое педучилище, с 1946 г. заведовал начальной школой в д.Березовке, 40 лет проработал в народном образовании.

Ефросинья Архиповна

лёзом. А особо нуждающимся ветеранам бесплатно выделим к этому празднику по 80 кг овощей.

Начиная с 1999 г., у нас действует областной губернский госпиталь ветеранов войн с филиалами практически во всех городах Кузбасса. За это время здесь получили бесплатное лечение 15 тысяч человек. Накануне Дня пожилых людей мы направили специальные бригады врачей в самые глухие, отдаленные уголки нашей области. Они проведут медицинский осмотр и окажут врачебную помощь ветеранам.

У нас в области открыты 29 губернских аптек, где ветеранам лекарства отпускаются бесплатно или по льготным ценам. За три последних года расходы на лекарства для одного льготника выросли почти в 7 раз - с 26 до 180 рублей в год. Работают магазины губернской оптики. Три года действуют у нас губернские рынки, магазины "Пенсионер", где цены на продукты на 10-15% ниже рыночных. Мы также открыли для ветеранов губернские автозаправочные станции, где бензин продаётся для них по льготным ценам.

Администрация области делает все возможное, чтобы обеспечить пожилых кузбассовцев достойным жильём.

За 2000 - 2001 год мы бесплатно предоставили новые квартиры 425 участникам Великой Отечественной войны. До конца текущего года новоселье отметят ещё около 160 семей ветеранов-войн и приравненных к ним категорий.

Обеспечиваем наших ветеранов спецавтотранспортом. Только в 2001 году участники Великой Отечественной войны бесплатно получили 172 автомобиля "Ока", причём, 40 из них - накануне Дня пожилых людей. А всего за три последних года мы передали ветеранам бесплатно 309 автомобилей.

Вот уже четыре года с 1 мая по 1 октября для кузбасских пенсионеров введен бесплатный проезд в будние дни к своим дачным участкам. Этой льготой пользуются более 160 тысяч человек.

У нас в Кузбассе более 28 тысяч пожилых людей, которые, к сожалению, остались под старость одинокими и беспомощными. Им самим уже не под силу вести домашнее хозяйство. Для них в городах и районах Кузбасса со-

здано 52 центра социального обслуживания. Благодаря их работе, пожилые одинокие кузбассовцы получают помощь на дому. Социальный работник и продукты принесет, и порядок в квартире наладят, и просто поддержит добрым словом. Кроме того, в Кузбассе действуют 28 отделений дневного пребывания для ветеранов, а в последние годы у нас стали создавать специальные клубы общения для пожилых людей.

Стало уже хорошей традицией помогать нашим пенсионерам углем. В этом году наши угольщики бесплатно выделили для нуждающихся пенсионеров более 16 тысяч тонн сортового угля. Спасибо нашим угольщикам за эту помощь.

Мы обращаемся к главам городов и районов, к руководителям промышленных предприятий - помогайте ветеранам, поддерживайте своих бывших работников и не от слуха к слуху, а постоянно. Ни один руководитель не должен оставаться равнодушным, не имеет права забыть о нуждах ветеранов.

Обращаемся ко всем кузбассовцам! Не жалейте любви и заботы для своих родителей. Старости не минует никто. И наши дети будут относиться к нам так же, как мы сегодня относимся к нашим отцам и матерям.

Дорогие ветераны! За вашими плечами - большая, достойная жизнь, которая золотыми буквами навсегда вписана в нашу историю. Всё вынесли: голод, холод, тяжёлый, каждодневный труд. Таких испытаний с лихвой хватило бы не на одно поколение. Но не заскучали, не ожесточились ваши сердца, не померк в ваших душах свет добра, мудрости и милосердия. Этот свет и сегодня не даёт нам оступиться, сбить с пути.

Дай Бог каждому из вас крепкого здоровья, неиссякаемой жизненной энергии и оптимизма! Живите долго! Мира и благополучия вам, вашим детям и внукам!

С безграничным уважением и низким поклоном губернатор Кемеровской области А.Г.ТУЛЕЕВ.

Председатель Совета народных депутатов Г.Т. ДЮДЯЕВ.
Главный федеральный инспектор В.Н. КАЗАКОВ.

граждены медалью "За доблестный труд в годы ВОВ".

Сейчас супруги живут у младшей дочери Евгении в д.Березовке. Они воспитали и вырастили троих дочерей и сына, помогают им поднимать 11 внуков и двух правнуоков. В семье Златомрежевых царят взаимопонимание, уважение, трудолюбие, которое они передали своим детям.

Петр Валентинович и Ефросинья Архиповна пользуются уважением у односельчан. Не каждой семейной паре выпадает счастье прожить 55 лет вместе в любви и согласии. Дай Бог вам здоровья.

О.ЧУМАКОВА.

ПУСТЬ ГОДЫ ЛЕТАТ, НО СВЕТИТСЯ ВЗГЛЯД...

Имя Валентины Никитичны Мининой в с.Попечном произносят с большим уважением и теплотой. Нет, она не врач и не учительница, она простая труженица, мать и просто бабушка.

Она росла в обыкновенной крестьянской семье, где уделом каждого был труд от зары до зари. Росли в семье три сестры: Маруся, Таня и Валя. Детство прошло быстро и незаметно. Учиться было некогда. И с ранних лет приходилось помогать родителям в поле и дома.

С 14 лет Валентина начала работать на ферме. Никакой работы не пугалась, работала добросовестно и с огоньком. стала передовиком производства. И в семейной жизни не отсталася! Нашла свое счастье - молодого, симпатичного, высокого парня Павла. Сыграли свадьбу. Вырастили сына Анатolia и дочь Галину. А теперь подрастает отряд внучат.

С девочкочих далеких лет полюбила Валентина искусство вышивания. И в любой свободный вечерок сидела она за пяльцами, творила красоту, создавала уют в доме.

У Валентины Никитичны удивительно спокойный, уравновешенный характер, неторопливые движения. Человек она заслуженный, вовсе не честолюбивый, и всегда рада гостям, встречает с улыбкой и ароматными пирогами.

28 сентября ей исполняется 70 лет. Поздравляем и желаем долгих лет жизни, крепкого здоровья и не забывать наш очаг культуры.



Храны Вас Бог
Из года в года
От злого умысла
и взгляда.
Пусть Ваша жизнь
и весь Ваш род
Для Вас пребудут
лишь наградой!
Пусть все невзгоды
Вас минуют.
И солнце светит
Вам с утра,
Пусть птица счастья
прилетает
И остаётся навсегда!
Коллектив
Попеченского СДК.

Хвала за труд, за жизнь достойную

На территории Банновской сельской администрации 6 населенных пунктов, проживает 1176 человек, из них 305 пенсионеров. И с каждым годом число пожилых людей увеличивается, а молодежь покидает родные места, уезжает в город в поисках своего счастья. Стареет наше село, и кто знает, не произойдет ли его вымирание?

Но не все поехали "за длинным рублем", остались патриоты села. Их много. Всю свою трудовую деятельность отдала со-вхозу Плещкова Антонида Михайловна. Родилась она в 1928 г., в двадцать лет встретила своего суженого Александра Федоровича и прожила с ним в мире и согласии. Воспитали 5 дочерей. Наверное, любовь родителей к селу перешла к их детям - Марии и Татьяне. Была и у них возможность переехать жить в город, и уезжали, но любовь вернула их в село. Обе дочери пользуются авторитетом. В скором будущем старшая дочь Мария пополнит ряды пенсионеров. Что поделаешь, года идут, их не остановить и не вернуть.

Где бы ни работала граждены медалью "За доблестный труд в годы ВОВ".

Сейчас супруги живут у младшей дочери Евгении в д.Березовке. Они воспитали и вырастили троих дочерей и сына, помогают им поднимать 11 внуков и двух правнуоков. В семье Златомрежевых царят взаимопонимание, уважение, трудолюбие, которое они передали своим детям.

Петр Валентинович и Ефросинья Архиповна пользуются уважением у односельчан. Не каждой семейной паре выпадает счастье прожить 55 лет вместе в любви и согласии. Дай Бог вам здоровья.

О.ЧУМАКОВА.

Антонида Михайловна, она честно и добросовестно относилась к своим обязанностям. Трудилась телянницей, почтальоном, была и поваром, а последние годы заведовала складом РТМ. Награждена медалью "Ветеран труда". И в молодости, и на пенсии она активно участвует в общественной и культурной жизни села. Вот уже 10 лет Антонида Михайловна солистка хора ветеранов.

Агапитова Мария Филипповна родилась в Банновке. Предлагали ей уехать из села, но почему-то она и в мыслях не представляла свою жизнь в городе. Была певуньей и хохотушкой. Вот и приглядел ее молодой тракторист из Михайловки Коля Агапитов, сосватал, так и живут до сих пор вместе. Воспитали 3 детей. Работала Мария Филипповна дояркой, просто рабочей, руководила животноводческой бригадой, да стали подводить ноги, и пошла она до пенсии работать на склад.

Везде была заводной, ее звонкий голос был слышен и с машины, везущей доярок, и из склада, где она наводила порядок. Стала ходить в сельский хор, лег-

че в коллективе перенести уход на пенсию, на заслуженный отдых. Награждена правительственными наградами, имеет звание "Ветеран труда".

Пахомова Августа Ивановна тоже банновская. Здесь и нашла свою судьбу. Прожили с мужем 41 год. Коснулось ее и военное лихолетье. Работала помощником повара на полевом стане. Еду трактористам в поле носили на себе. А обувь-то какая была?

19 лет проработала телянницей: сколько вложено своего здоровья, чтобы поднять новорожденных малышей! Награждена медалью "За долголетний и добросовестный труд", имеет медаль "За трудовую доблесть", бронзовую медаль ВДНХ, а многочисленных грамот не сосчитать.

Уважаемые пенсионеры, с наступающим праздником! Желаем всем вам крепкого здоровья, долголетия, семейного благополучия.

Социальные работники
В.Моисеенко,
О.Логинова,
Т.Курдяшова,
Е.Колмакова.



1937 г. при Барачатской МТС окончила курсы трактористов, в 1942 - курсы комбайнеров в г.Прокопьевске. Работала в сельском хозяйстве наравне с мужчинами. Петр Валентинович и Ефросинья Архиповна на-

**СУББОТА
6 ОКТЯБРЯ**
I программа

8.00 Новости. 8.10 Слово пастыря. Митрополит Кирилл. 8.25 Зов джунглей. 8.50 «Ералаш». 9.05 «Эх, Семеновна!». 9.50 Библиомания. 10.00 Новости. 10.10 Схемоланомара. 10.45 Смак. 11.05 Боевик «Операция «Свобода». 12.05 Программа «Здоровье» представляет: Премия «Лучшие врачи России». 13.00 В мире животных. 13.40 «Серебряный шар». 14.30 Дисней-клуб: «Все о Микки Маусе». 15.00 Новости. 15.10 Комедия «Береги-

те мужчин». 16.50 Большая стирка. 18.00 Вечерние новости. 18.30 Фильм «Большой капкан, или Соловьи при полной луне». 20.00 40 лет шутя. КВН. Фрагменты биографии. 21.00 Время. 21.35 Боевик «Крепкий орешек-2». 23.55 Футбол. Чемпионат мира. Сборная России - сборная Швейцарии.

II программа

7.45 «Диалоги о рыбаке». 8.10 «Тарзан. История приключений». Т/с. 9.00 «Телепузики». 9.25 «Папа, мама, я - спортивная семья». 10.10 «Золотой ключ». 10.30 Доброе утро, страна! 11.15 «Сто к одному». 12.05 Сам себе режиссер. 13.00

Ток-шоу Татьяны Веденеевой «Рядом с тобой». 13.55 Приключенческий т/с «Затерянный мир». 15.00 Вести. 15.20 Фильм «Все начинается с дороги». 17.00 Кузбасское семейное лото. 17.30 Под знаком Зодиака. 18.00 «Есть мнение». 19.00 Моя семья. 19.55 «Аншлаг». 21.00 Вести. 21.25 Зеркало. 22.00 Фильм «Наблюдатель». 23.57 Реклама Р. 00.00 Фильм «Даун Хаус». 01.50 Комедия «Бабник». 03.20 Дневник Международного турнира по теннису «Кубок Кремля-2001». 03.50 Прогноз погоды.

III программа

6.00 Музыкальная программа.

7.00 «Однажды вечером». 8.00 «Из жизни женщины». Дайджест. 8.30 Т/с для подростков «Маугли». 9.00 «Новости NTSC». 9.20 «10 вопросов NTSC». 10.00 М/с «Крот и его друзья». 10.30 Х/ф «Москиты». 12.35 «Сегоднячко» за неделю. 13.30 «Медицинское обозрение». 14.00 «Час Дискавери». 15.00 «Кино, кино, кино». 15.30 Т/с «Мой зоологический словарь». 16.00 Т/с для подростков «Маугли». 16.30 М/с «Сейлормун». 17.00 Приключенческий т/с «Повелитель зверей-2». 18.00 «Антология юмора». 19.00 М/с «Кэнди-Кэнди». 19.25 Т/с «Женщина-полицейский». 20.30 М/с «Во-

ины мифов - хранители легенд». 21.00 М/с «Крот и его друзья». 21.25 «Глобальные новости». 21.30 Музыка. 22.00 Под знаком Зодиака. 22.15 Шаг за горизонт. 22.50 Темная лошадка. 23.05 «Бабье лето-2001». 00.15 «Опасная игра». Х/ф.

Первичная профсоюзная организация Крапивинского районного узла связи общероссийского профсоюза работников связи РФ ликвидируется. Претензии принимаются в течение 2 месяцев.

**ВОСКРЕСЕНЬЕ
7 ОКТЯБРЯ**
I программа

8.00 Новости. 8.10 Служба России! 8.40 Дисней-клуб «Русалочка». 9.20 Утренняя звезда. 10.05 Библиомания. 10.10 «Непутевые заметки». 10.30 Пока все дома. 11.05 Боевик «Операция «Свобода». 12.05 Клуб путешественников. 12.45 «Сами с усами». 13.15 Документальный детектив. 13.50 Умницы и умники. 14.15 Сокровища Кремля. 14.30 Дисней-клуб: «Черный плащ». 15.00 Новости. 15.10 Ко-

медиа «Байка». 17.00 «Подводная одиссея. Голубая бездна». 18.00 Вечерние новости. 18.30 «Убойная сила: Служебное соответствие». 19.45 КВН: Музыкальный фестиваль Юрмала-2001. 22.30 Время. 23.50 «Секретные материалы». 00.45 Комедия «Бартон Финк».

II программа

7.25 Фильм «Хождение за три моря». 9.45 Прогноз погоды. 9.50 Русское лото. 10.40 Всероссийская лотерея «ТВ Бинго-шоу» 11.20 Доброе утро, страна! 11.55 «Аншлаг». 12.55 «Городок». Дайджест.

13.35 Федерация. 14.10 Парламентский час. 15.00 Вести. 15.20 Фильм «Молодые». 17.00 Диалоги о животных. 17.55 «Вокруг света». 18.50 «ТВ Бинго новости». 19.00 Комедия «За витриной универмага». 21.00 Вести. 21.55 Детектив «Кобра». 23.37 Реклама Р. 23.40 Фильм «Покидая Лас-Вегас». 01.50 Теннис. «Кубок Кремля-2001». 03.50 Дневник Международного турнира по теннису «Кубок Кремля-2001». 04.15 Прогноз погоды.

III программа

6.00 Музыка. 7.00 «Страсти по

Соловьеву». 7.30 «Первые лица». 8.00 «Из жизни женщины». 8.30 Т/с «Маугли». 9.00 М/с «Сейлормун». 9.30 Познавательная программа «Осколки времени». 10.00 М/с «Крот и его друзья». 10.30 Х/ф «Операция отряда «Дельта III». 12.30 «Встреча с...» Любовь Казарновская. 13.30 «Хит-парад». 14.00 «Неизвестная планета». 14.30 Д/с «Великие женщины века». Мериллин Монро. 15.00 «Первые лица». 15.30 Познавательная программа «Осколки времени». 16.00 Т/с для подростков «Маугли». 16.30 М/с «Сейлормун». 17.00 Т/с «Повели-

тель зверей-2». 18.00 Мелодрама «Слезы под дождем». 20.30 М/с «Воины мифов - хранители легенд». 21.00 М/с «Крот и его друзья». 21.30 М/с «Боб и Маргарет». 22.00 «Однажды вечером». 23.10 Ночной канал «Для тех, кому за полночь...».

Продаются корова (хорошая), телочка 3,5 мес., сено в стогах. Обр.: п. Зеленогорский, д 3, кв. 87, тел. 23-24-48 вечером.

1 ОКТЯБРЯ - ДЕНЬ ПОЖИЛЫХ ЛЮДЕЙ

НЕ ЖАЛЕЙТЕ УТРАЧЕННОЕ, БЕРЕГИТЕ, ЧТО ЕСТЬ

О, милые и дорогие старички и старушки-пенсионеры по возрасту, жители земли Крапивинской, горячо и сердечно поздравляю вас с Днем пожилого человека! Выражают вам самые лучшие, самые благоверные пожелания.

Прожитые годы для всех вас не прошли даром. Они в каждом оставили свой след. Оглянитесь назад, и вы увидите, что прожитая вами жизнь - это словно не до конца прочитанная книга. Чем дальше, тем интереснее. Каждому хотелось, да хочется и сейчас знать - а что дальше? Не так ли? У каждого были свои трудности, с которыми вы упорно борались и в какой-то степени

выходили победителями. Но были и радости.

Людям нашего поколения достались наитруднейшие годы. Годы тяжелого труда, наша постоянная спутница жизни - бедность. Но молодость брала свою, она постоянно утешала и радовала нашу жизнь. Несмотря ни на что, нам всем хотелось чего-нибудь хорошего. В какой-то степени мы это хорошее получали.

Росли, учились, взрослели и создавали свои семьи, растили детей, радовались их успехам. Годы как перелетные птицы, их не вернешь назад. Теперь мы уже старые, жизнь перекрасила нас в светлый тон, лицо избородили морщины, хотя и знаем,

что эти явления закономерны. От этого никуда, не уйдешь.

Но несмотря ни на что, перелистывая страницу за страницей книги жизни, нам интересно жить. Хотется вам сказать: «Не бойтесь старости, не поддавайтесь болячкам. Как прежде сохраняйте свою добродушную улыбку. Не жалейте утраченное, берегите то, что имеете. Пусть ваш дом посещают добрые люди. Много вам гостей и в меру веселья. Чтобы постоянно раздавались в ваших семьях детские голоса и радостный смех ваших внуков - продолжателей рода вашего. Всем вам здоровья!»

М.САВИНЦЕВА.
г.Кемерово.

ОГОНЕК ДУШИ - ЛЮДЯМ

Много было написано и говорено не один раз о наших клубных сельских работниках. Хочется еще раз сказать о нашей заведующей СДК Лидии Иосифовне Шериной. Только кажется, что работа заведующей легкая: есть режиссеры, есть руководители хора, есть и хор, организованный ею. А все-таки это не так. Она 25 лет работает в клубе. Можно сказать двумя словами и все. А ведь это не просто такой срок проработать на одном месте!

Мы, жители с. Борисова, очень благодарны за то, что она есть у нас. Концерты ставятся всегда вовремя и на любую тему. Сейчас идет подготовка к Дню пожилого человека, и ведется большая работа среди старейших жителей села.

У Лидии Иосифовны заведование СДК не первая работа, но свое любимое дело нашла именно здесь. Скоро мы будем поздравлять ее с 55-летием. Огонек у нее есть. И дай Боже ей не растерять запасы своего благодарного труда.

В.БАКАЙКИНА.
с.Борисово.

ЖИЗНЬ - НА ДВОИХ

В п. Крапивинском на ул. Весенней, 2 живут Бобковы Василий Терентьевич и Елена Савельевна. В далеком 1951 году сыграли они свадьбу и вот уже 50 лет идут по жизни вместе.

Василий Терентьевич родился в 1926 г. в Башкирии, а Елена Савельевна в г. Л-Кузнецком в 1931 г. В п. Крапивинский молодая семья приехала в 1956 г. Построили дом, в котором живут и сегодня и где всегда чисто, уютно, что бывает не у всякой молодой хозяйки.

Василий Терентьевич участник Великой Отечественной войны, инвалид II группы, трудовой стаж 62

года, из них семь лет военной службы. 40 лет проработала Елена Савельевна, на заслуженный отдых ушла из СЭС. Она труженица тыла, имеет награду «За доблестный труд в годы ВОВ».

Супруги вырастили троих дочерей, сейчас у них пять внуков и два правнука.

Есть поговорка - «Жизнь прожить, не поле перейти». За 50 лет всяческое бывало, но горе и радость делили пополам. Огромное трудолюбие, терпение, взаимопонимание, уважение присущи этой семейной паре.

Дай вам Бог здоровья и счастья!

О. ЧУМАКОВА.

Уважаемые пенсионеры п. Зеленогорского, поселковая администрация, поселковый совет ветеранов и клуб ветеранов сердечно поздравляют вас с Днем пожилых людей. В этот день мы желаем всей душой, чтобы жизнь была счастливой, чтобы был у вас покой!

Куплю бревна, жезлательно осину, 30 штук по 8 м длиной, диаметром в вершине не менее 20 см, горбыль на крышу, площадью 90 кв.м, половую плаху на пол, площадью 50 кв. м. Обр.: п. Крапивинский, ул. Энергетиков, 56, дом. тел. 22-4-84.

Коллектив Крапивинской коррекционной школы-интерната выражает глубокое соболезнование Иваньковой В.И. по поводу смерти ее матери.

И года - не беда

дого позволяет здоровье.

Хочу рассказать про Агошкову Нину Викторовну. Активная жизненная позиция у этой женщины. Будучи на пенсии, она еще работала два года в РУСе, которому прослужила в общей сложности двадцать лет. Только в позапрошлом году отказалась от общественной работы народным заседателем. В свое время подняла и воспитала одна двоих детей. Теперь они в городе, и Нине Викторовне в основном самой приходится обиживать огород, палисадник.

Держит корову с теленком, но силы уже не те, тяжело.

В свободное зимнее время вяжет, шьет. Столько красочных картиночек-вышивок, аппликаций и салфеток со старых времен и новых я ни у кого в Крапивино не видела. Центр социального обслуживания часто приглашает Нину Викторовну принять участие в выставках народного творчества, и она никогда не отказывает показать людям свои поделки.

В. ОСЯНКИНА,
социальный работник

2 октября Крапивинский РУПС и Зеленогорское отделение связи проводят День подписчика. Подписавшиеся на 4 и более издания, получат в подарок одну из областных газет или районную газету «Тайрон». На некоторые популярные издания снижены каталожные цены. Тел. для справок: 22-1-45.

“ТАЙДОН”
Крапивинская районная газета.
УЧРЕДИТЕЛИ: редакция газеты, администрация Крапивинского района.
Редактор
И.В. МОШНЕНКО.

ПИШИТЕ: 652440, п. Крапивинский, ул. Юбилейная, 2, редакция.

ЗВОНИТЕ: редактору 2-21-16, сотрудникам 2-21-16, размещение рекламы и объявлений 2-21-02.

(За содержание и точность объявлений отвечают рекламодатели).

Мнения, высказанные авторами, не обязательно совпадают с точкой зрения редакции.

Газета зарегистрирована Омской государственной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации при Мининформпечати РФ 23 декабря 1993 г. Регистрационный №1.

Газета отпечатана Ленинск-Кузнецким полиграфическим предприятием издательско-полиграфического концерна "Кузбассполиграфиздат". Адрес: 652500, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Белинского, 17. Директора 3-46-45.

Печать офсетная. Снимки изготавливаются в редакции.

Газета выходит два раза в неделю: в среду и в пятницу. Номер подписан в печать 27.09.2001г.

Тираж 2313 экз.
Заказ №3366.